
Опрос «Удовлетворенность родителей и учащихся  организацией питания в 

школьной столовой» 

 

Опрос был проведен  на образовательной платформеСферум.  

В опросе приняли участие 28 человек. 

 

 1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 «Да»  - ответили -  20ч., 74% 

«Нет» -  1ч., 4% 

«Затрудняюсь ответить»-  7ч., 22 % 

Проголосовали –28ч. 

 

2.Нравится ли вам «вашему ребенку» питание в школьной столовой? 

  «Да» - 12ч., 43% 

  «Нет» - 1ч., 4% 

   «Не всегда» - 15ч., 54%   

Проголосовали – 28ч. 

 

3.  Если не нравится, то почему? 

«Не вкусно  готовят» - ответили -  6ч., 32% 

«Однообразное  питание» -  1ч.,  10% 

«Готовят нелюбимую пищу»-9ч.,  47% 

 «Остывшая еда» -  12ч., 11% 

Проголосовали –18ч. 

 

4. Устраивает ли вас (вашего ребенка) меню в школьной столовой? 

  «Да» - 13ч., 46% 

  «Нет» - 1ч., 4% 

«Не всегда» - 14ч., 50%   

Проголосовали –28ч. 

 

5.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

«Да» - ответили -  25ч.,  89% 

 «Нет» -  3ч.,  11% 

Проголосовали –28ч. 

 

 

 

Социальный педагог:       О.Ю. Зеленцова 

22.04.25г. 

 

 


